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ALLKON  s.r.o.             REFERENČNÍ SEZNAM STAVEB  

V současné době jsou v realizaci tyto stavby: 
Výstavba 5 základních škol v provincii Bié v Angole ČR – Česká rozvojová agentura               fáze realizace 
Regenerace bytového domu bl. C, Gluckova ul., Litvínov – Janov 
- Výměna oken, MIV a střecha SBD Krušnohor fáze podpisu SoD 
Bourací a podchytávací práce v objektu bývalé budovy ČSOB 
- Ústí nad Labem – Mírové náměstí 20 ARNICA COMPANY s.r.o.                       fáze realizace 
Rekonstrukce 1. a 2. n.p. administrativní budovy v pivovaru Staropramen Pivovary Staropramen                               fáze realizace 
Opravy chodníků z betonové zámkové dlaţby Město Litvínov                                            fáze započetí 
Rekonstrukce ZS IH v Litvínově – modernizace obvodového pláště  
- jiţní část  Město Litvínov                                           fáze započetí 
Rekonstrukce rampy, schodišť a ochozů  
– Nákupní středisko Krušnohor, Janov Město Litvínov                                           fáze započetí 
OM Louny, Jimlín – dřevěné podlahy vč. úpravy instalací 
Ve 2. NP objektů na 3. nádvoří Ústecký kraj fáze podpisu SoD 
Celková rekonstrukce kostela sv. Anny v Jedlce  
 

realizace s ukončením v roce 2010 
Rekonstrukce VOŠ a SOŠ Vědomice RRR a.s. 21,3 mil 
Pivovar hotel Na Rychtě – rekonstrukce, dostavba, nadstavba TRADE FINANCE s.r.o. 39,1 mil 
V obci Malá Veleň – stavební práce Římskokatolická farnost Jedlka fáze podpisu SoD 
 

realizace v roce 2009 
Výstavba DFR na letišti v Karlových Varech České aerolinie a.s. 3,0 mil 
OOP Štětí – vybudování recepce KKC ČR – Ministerstvo vnitra 1,9 mil 
OOP Ţelezný Brod – vybudování recepce KKC ČR – Ministerstvo vnitra 1,9 mil 
Výstavba restaurace KFC Olympia Teplice AmRest s.r.o. 5,0 mil 
OOP Chomutov, T.G. Masaryka – TUV, podlahy a dveře Ministerstvo vnitra - Policie ČR 2,5 mil 
Rekonstrukce chodníků ul. Šafaříkova Město Litvínov 1,8 mil 
OOP Litvínov - vybudování recepce KKC Ministerstvo vnitra - Policie ČR 2,1 mil 
Výstavba WC pro veřejnost Město Nejdek 1,2 mil 
Provedení hydroizolace u objektu ENERGIE o.p.s., Meziboří ENERGIE o.p.s. 2,2 mil 
Rekonstrukce obvodového pláště pro výměnu oken, ZŠ Janov-Litvínov Město Litvínov 3,3 mil 
Nové operační středisko MP Litvínov Město Litvínov 0,9 mil 
Informační středisko ul. Legionářů – stavební úpravy Město Mělník 1,4 mil 
Sociální buňky pacientů LDN  Fakultní Thomayerova nemocnice 1,1 mil  
Rekonstrukce zpevněných ploch u ZŠ Janov Město Litvínov 1,2 mil 
Stavební práce v areálech lokality Doly a úpravny Komořany Palivoý kombinát Ústí s.p. 4,2 mil 
VÚ a ŠJ, Pšov – rekonstrukce střechy Výchovný ústav a školní jídelna Pšov 1 1,3 mil 
Gymnázium T.G.M. Litvínov – oprava střechy Ústecký kraj 2,5 mil 
Oprava střech a zateplení objektů Klíšská 28 a 30 v areálu kampus 
Univerzity J.E. Purkyně v Ústí nad Labem UJEP v Ústí nad Labem 3,9 mil 

 
realizace v roce 2008 
Zateplení střechy a obvodového pláště SOU Litvínov Hamr HERKUL a.s. 9,5 mil 
Rekonstrukce DFR Terminál Sever České aerolinie a.s. 9,6 mil 
Rekonstrukce restaurace SPHINX OC Chodov RAVAX s.r.o. 5,5 mil 
Rekonstrukce restaurace SPHINX OC Nový Smíchov RAVAX s.r.o. 5,5 mil 
Přípojka horkovodu – propojení zdrojů K „S“ a K „13“,Meziboří Intermont Opatrný s.r.o. 2,2 mil 
Rekonstrukce chodníku u ZSIH v Litvínově Město Litvínov 0,6 mil 
Výstavba restaurace KFC Olympia Teplice AmRest s.r.o. 5,0 mil 
Odstranění rizik zátopového území v areálu Krušnohorské polikliniky Město Litvínov 1,4 mil 

 
realizace v roce 2007 
Přestavba Fastfoodů Big food na provozovny KFC American Restaurant s.r.o. 32,8 mil 
Provedení stavebních úprav pavilon A1  Fakultní Thomayerova 
1. patro a část přízemí nemocnice v Krči nemocnice s poliklinikou 5,6 mil 
Rekonstrukce restaurace SPHINX Na Príkopě RAVAX s.r.o. 6,5 mil 
Rekonstrukce 4. stanice chirurgické kliniky           FN Královské Vinohrady 3,1 mil 
Rozšíření odstavných ploch Zámecký park – Litvínov Město Litvínov 5,04 mil 
Rekonstrukce Zimní stadion Ivana Hlinky v Litvínově II. etapa  Město Litvínov 21,5 mil 
- rekonstrukce obsahovala výměnu oken, vchodových vrat a prosklených stěn ve výši cca 3 mil. Kč 
OOP Ţatec – oprava fasády Ministerstvo vnitra - Policie ČR  2,4 mil 
OOP Tanvald – oprava oken a střechy Ministerstvo vnitra - Policie ČR 2,1 mil 
Rekonstrukce střechy U Bílého sloupu Město Litvínov 0,8 mil 
OOP Štětí – okna, fasáda, sanace suterénu Ministerstvo vnitra - Policie ČR 1,3 mil 
OOP Ţatec – oprava fasády Ministerstvo vnitra - Policie ČR 2,4 mil 


